11Iro

Hmsa: Aprém Hacrosimuit
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.06.2010 01:34:21

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.06.2010 08:55:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148948/answer/148949




YBaxaemrit ApréM Hacrtostmuii! CkaxuTe o mpo0ieMe poguTesssM U BMECTe C HUMU 00paTUTECh Ha
IIPUEM K JETCKOMY YPOJIOTY. POOUTENN HYKHBI TOJIBKO IJISI PEIIeHNST OPraHU3allMOHHEIX BOIPOCOB -

3aMoIHeHKre NOKYMeHTALWH, oIjiaTa u T.0. [IoToM HaeguHe MMPOBOIUTCS OCMOTP, BO BPEMSI KOTOPOTO
PEIIaloTCsl Te BOIIPOCH], KOTOPhle PONUTENSIM 3HATh He 0053aTeIbHO. Yaauu!



